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Уведомление о составлении протокола 

 

Настоящим уведомляю, что ФАС России возбуждается производство по делу об 

административном правонарушении в отношении Руководителя направления по 

взаимодействию с государственными органами Общеправового управления 

Юридического департамента АО «АльфаСтрахование» <...> по факту 

несвоевременного представления информации в рамках запроса ФАС России от 

18.11.2019 № АК/100758-ПР/19 (далее – Запрос ФАС России). 

В связи с рассмотрением поступившего в Федеральную антимонопольную 

службу заявления гражданина Республики Казахстан о наличии признаков нарушения 

антимонопольного законодательства в действиях Российского Союза 

Автостраховщиков и страховой организации при страховании гражданской 

ответственности владельцев транспортных средств, зарегистрированных на 

территории Республики Казахстан, в рамках международной системы страхования 

«Зеленая карта» (далее – страхование «Зеленая карта»), ФАС России на основании 

статьи 25 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее 

– Закон о защите конкуренции) направила Запрос ФАС России в ряд страховых 

компаний, в том числе АО «АльфаСтрахование», в котором сообщалось о 

необходимости представить информацию о страховании «Зеленая карта», с целью 

детального рассмотрения ФАС России изложенных в указанном заявлении вопросов и 

выявления признаков нарушения антимонопольного законодательства. 

Запрос ФАС России был направлен в адрес АО «АльфаСтрахование» 

посредством АО «Почта России» (почтовое отправление 

№ 12571941323213). 

В соответствии с Запросом ФАС России срок предоставления запрашиваемой 

информации был установлен до 10.12.2019. 

Согласно Отчету об отслеживании отправления с почтовым идентификатором № 

12571941323213, размещенному на официальном сайте АО «Почта России» в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.pochta.ru, Запрос ФАС 

России получен адресатом 25.11.2019. Вместе с тем, сведения по Запросу ФАС России в 

установленный срок в ФАС России не были представлены. 
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Документов, подтверждающих невозможность предоставления АО 

«АльфаСтрахование» запрошенной информации, в ФАС России также не было 

представлено. 

В соответствии с частью 1 статьи 25 Закона о защите конкуренции коммерческие 

организации и некоммерческие организации (их должностные лица), федеральные 

органы исполнительной власти (их должностные лица), органы государственной 

власти субъектов Российской Федерации (их должностные лица), органы местного 

самоуправления (их должностные лица), иные осуществляющие функции указанных 

органов органы или организации (их должностные лица), а также государственные 

внебюджетные фонды (их должностные лица), физические лица, в том числе 

индивидуальные предприниматели, обязаны представлять в антимонопольный орган 

(его должностным лицам) по его мотивированному требованию в установленный срок 

необходимые антимонопольному органу в соответствии с возложенными на него 

полномочиями документы, объяснения, информацию соответственно в письменной и 

устной форме (в том числе информацию, составляющую коммерческую, служебную, 

иную охраняемую законом тайну), включая акты, договоры, справки, деловую 

корреспонденцию, иные документы и материалы, выполненные в форме цифровой 

записи или в форме записи на электронных носителях. 

Административная ответственность за непредставление или несвоевременное 

представление в федеральный антимонопольный орган сведений (информации), 

предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том 

числе непредставление или несвоевременно представление сведений (информации) по 

требованию указанного органа, предусмотрена частью 5 статьи 19.8 Кодекса 

Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП). 
В связи с этим 05.02.2020 в отношении АО «АльфаСтрахование» возбуждено дело об 

административном правонарушении № 07/04/19.8-4/2020 и проведении административного 

расследования (далее – Дело № 07/04/19.8-4/20). 

АО «АльфаСтрахование» 19.02.2020 представило в ФАС России в соответствии 

с определением от 05.02.2020 № 07/7968/20 о возбуждении Дела № 07/04/19.8-4/20 

сведения по Запросу ФАС России. 
Частью 3 статьи 2.1 КоАП установлено, что назначение административного 

наказания юридическому лицу не освобождает от административной ответственности 

за данное правонарушение виновное физическое лицо, равно как и привлечение к 

административной или уголовной ответственности физического лица не освобождает 

от административной ответственности за данное правонарушение юридическое лицо. 

Письмом от 18.02.2020 № 6721165 (вх. ФАС России от 19.02.2020 

№ 30658/20) АО «АльфаСтрахование» представило информацию о назначении лицом, 

ответственным за представление информации по Запросу ФАС России, Руководителя 

направления по взаимодействию с государственными органами Общеправового 

управления Юридического департамента АО «АльфаСтрахование» <...>. 

В связи с изложенным <...> надлежит явиться  20.05.2020 в 14 часов 30 минут 

в ФАС России по адресу: Российская Федерация, 

г. Москва, Уланский пер., д. 16, корп. 1, этаж 7, каб. 744 для дачи объяснений по факту 

нарушения, а также для подписания протокола об административном правонарушении 

либо направить защитника с надлежащим образом оформленными полномочиями на 

участие в административном производстве по делу об административном 

правонарушении, включая полномочия по защите интересов в ФАС России по делам об 
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административных правонарушениях, даче письменных объяснений и замечаний на 

протокол об административном правонарушении, подписанию либо отказу от 

подписания протокола об административном правонарушении в соответствии с частью 

5 статьи 28.2 КоАП, на иные права, предусмотренные статьями 24.2, 24.3, 24.4, 25.1, 

30.1 КоАП и Конституцией Российской Федерации. 

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется 

производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со 

всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять 

ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными 

процессуальными правами в соответствии с КоАП. 

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола. 

В соответствии с частью 4 статьи 25.5 КоАП защитник и представитель 

допускаются к участию в производстве по делу об административном правонарушении 

с момента возбуждения дела об административном правонарушении. 

 

 

 

Начальник отдела страхового рынка 

Управления контроля финансовых рынков                                         Н.А. Николаева 
 

 

 

 

 

 


